Errata

The authors and their affiliations are incorrectly listed in the article **Reversible MR Changes in the Cat Brain after Cerebral Fat Embolism Induced by Triolein Emulsion**, AJNR 25:958–963, June/July 2004. The authors and their respective affiliations should be listed as:

Hak J. Kim, Chang H. Lee, Hae G. Kim, Sang D. Lee, Suk M. Son, Yong W. Kim, Choong K. Eun and Seung M. Kim

From Pusan National University College of Medicine, Pusan National University Hospital, Department of Radiology (H.J.K.), Department of Pathology (C.H.L.), Department of Anesthesiology (H.G.K.), Department of Urology (S.D.L.), and Department of Internal Medicine (S.M.S.), Pusan, South Korea and Inje University College of Medicine, Department of Radiology (Y.W.K., C.K.E., S.M.K.), Pusan, South Korea.

The authors of the same article would also like to acknowledge an error, which occurs, in the first paragraph on page 959. The last sentence of the paragraph should read "The emulsified fat was infused cephalad to the internal carotid artery at a rate of 4mL/minutes for 5 minutes."

MR Imaging of the Temporal Stem: Anatomic Dissection Tractography of the Uncinate Fasciculus, Inferior Occipitofrontal Fasciculus, and Meyer's Loop of the Optic Radiation, AJNR 25:677–691, 2004

Addendum:

As a point of clarification, only the lateral surfaces of the tracts were exposed by dissection (2). The color coded fasciculi in the specimen photographs, 3D MR renderings, and cross sectional MR images, show only the lateral surface and not the entire thickness of the tracts.

Please note that (2) refers to reference #2 in the article.